



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
Gabinete do Reitor

EDITAL Nº 618/UFFS/2017

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 610/GR/UFFS/2017

Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Av. Fernando Machado, 108 E,
Centro, Chapecó, Santa Catarina,
Brasil, Caixa Postal 181, CEP
89802-112

www.uffs.edu.br
contato@uffs.edu.br

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do Edital Nº 610 GR/UFFS/2017 do Processo Seletivo de Candidatos às vagas para o curso de Pós - Graduação *Lato Sensu* em Economia Empresarial e Gestão de Pequenos Negócios - EEGPN, para ingresso em 2017/2, no *Campus* Laranjeiras do Sul.

Onde se lê:

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do Edital Nº 606 GR/UFFS/2017 do Processo Seletivo de Candidatos às vagas para o curso de Mestrado do Programa de Agroecologia e Desenvolvimento Rural Sustentável (PPGADR).

Leia-se:

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do Edital Nº 606 GR/UFFS/2017 do Processo Seletivo de Candidatos às vagas para o curso de Pós - Graduação *Lato Sensu* em Economia Empresarial e Gestão de Pequenos Negócios - EEGPN.

Chapecó-SC, 10 de julho de 2017.

Prof. Jaime Giolo
Reitor da UFFS

